i BapuaHT
1. Pemnte ypapHeHuUE: (2 - x) :1133=2:11.
2. Ber9ucIIuTe 3HaUEHMS BRIPAXKEHUH @ U b ¥ HalIuTe, CKOBKO HPOLEHTOB COCTABIIAET b OT a:
a=-25 ;(—31+11-1-5—W, b=|-14-3-0,03:01.
. 6 7 16,
3. Y3 mocénka B ropoi OJHOBPEMEHHO BBIEXaJM MOTOLMKIMCT CO CKOPOCTBIO 45 km/4 W aBTOGYC, CKOPOCTE
KoToporo B 1.4 paza Gonpuie ckopocTd Moronukmucta Kakum Gyner pacctosHue Mexny Humu wepes 0.6 gaca?

4. B mepBsift IeHs MarasuH npofan m k2 S07I0K, BO BTOPON — Ha 5 k2 MEHbIIE, 9eM B [IepBLIH 1€Hb, B TPETHil

~

2
AeHb — TOTO, YTO HNPOAAIM 3a IIepBble 1Ba AHsA BMecTe. CKOIBKO KHMIOTPaMMOB SOJI0K GbUIO MPOJaHO 33 TPH

nug? CocTaBbTe BBIPpAXCHHUE TSI PEIICHUS 381a491 A YIIPOCTUTE €r0.

5. @epmep 3acesn 56 eq 3eMIM NIUCHHLEH, YTO cocTaBWiIO 35% Becedl moceBHO# muomanu. Ha ocrasmeiics
5 5 5 :
ATOMAMM OH TOCeAN SMMEHb M OBEC, IPAYEM ILIOIajb, 3aHSTad OBCOM, COCTABHIIZ gnnomann, 3aHSITOH

siiMenéM. CKOTBEKO FeKTapoB 3eMITi GELIO 3aCEHO SYMEHEM H CKOIBKO — OBCOM?

Il papuanT
1. Pemiure ypaBuenue: 14,28: (3 - x) =14:3.
2. BeruucnuTe 3HaUeHUs BEIpaKeHUH @ U b u HalauTe, CKOTBKO MIPOIEHTOB COCTABIISET & OT b:
a= (—41+1%-1i) : [— 2i], b=|-13-3-0,09:0,1
6 § 24 12
3. ApTomMOOHUIIBL HOroHAT aBTOOYC Yepes 0,4 vaca. Halinute paccTosHHe MeX/Ty HAMH, €CITH CKOPOCTh aBTo0YyCa
52 km/4, a CKOPOCTHh aBTOMOOHIA B 1,5 paza Gosble.

4. Ha cxsiane ObUI0 @ k2 rBO3/Ied. B mepBbIi JeHp K1aJ0BIINK BT 25% MMEBIIHXCS [BO3/IEH, BO BTOPOH 1€Hb
» 2
Ha 4 ke TBO3/Iel MEHbIIIE, YeM B NIEpBBIH JIeHb, & B TPETHH JIeHb 3 TOT0, IO BEAN 38 HEPBHle ABa AR BMECTe.

CKONBKO KHJIOTPAMMOB I'BO3/ie# OBLIO BBLIaHO B TpeTHil 1eHb? CocTaBbTe BRIpKEHHE Ul PELICHHS 3a1aull 1
YIPOCTHTE €To.

5. Bpuraga TpakTOpPHCTOB BcIaxajga y4acTOK 3eMJIM 3a TpH JHs. B mepBblif JeHb oHa Bemaxana 30% storo
5 o
y4yacTka, YTO COCTaBMJIO 24 2a, BO BTOpOU IEHB 3 TOTrO, YTO BCNaxana B TpeTuH aeHb. CKOJIBKO TeKTapoB

3emMi OBLIO BCIIaXaHO BO BTOPO# U CKOJIBKO B TPETHI! A€HB?

Il BapuanT
1. Pewmte ypasnenme: (2-x):13,39=2:13.
2. BoluyiciuTe 3HaUYeHUs BHIpAKEHHH @ U b U HAWaUTe, CKOIBKO IPOLEHTOB COCTaBIIET b OT a:

5 1.5
~25:{-82 41292 ), p=|-12-3-009:01.
¢ ( 1273 16) -5 ]

3. VI3 mocénka B ropojl OJHOBPEMEHHO BBIEXaIX MOTOLMKIIMCT CO CKOPOCTHIO 45 km/4 B aBTOMOOMIIBb, CKOPOCTh
koToporo B 1,6 pasa Goibie ckopoctd MoToruKkamcTa. Kakum OyneT pacctosHre Mexay Humu depes 0.4 gaca?

4. B niepBhIii AeHb 3aacGhalbTHPOBAX H KM JOPOTH, BO BTOPOH — Ha 4 kM MEHBIIIE, YeM B NIEPBLIX JI€Hb, B TPETUH
IeHb % Toro, 4yro 3aacalbTUpOBATM 3a IepBEle aBa AHA BMecTe. CKOJIBKO KHIOMETPOB HOPOTH
3aacdansTrpoBaiy 3a Tpu AHA? CocTaBbTe BEIpaXXSHHE I PELICHAS 3a0a9H U YIIPOCTUTE €TO.

5. Mepmep 3aHan 49 2a 3emian KaprodeneM, dro cocTaBuio 35% Bcedl miomamd ydactka. Ha ocrapmefics
IJIOLIA/IA OH TIOCAIHII KAayCcTy U CBEKITY, IPHUEM IUIOMIAAb, 3aHsTas CBEKIION COCTaBMIa 5 IUTOMIA/H, 3aHATON

kanyctoi. CKOJIBKO TEKTApOB 3eMJIM OBLIO 3aCa)KEHO KAIyCTOH B CKOIBKO — CBEKIION?

1V Bapuant
1. Pemmure ypaBuenue: 11,22 : (3 - x) =711:3.
2. BbIYHCIIATE 3HAYEHNUs BRIPXKEHHH @ U b ¥ HalUTe, CKOIBKO IIPOIEHTOB COCTABTISET @ OT b:

1.1 .7 1
a=|-4=—+1--1— ;| -2—|, b=|-15-3-0,03:0,].
( ALY 18)( 12) b=|-15-3-0,03:0,]

5. ABToMOOWTB AOTOHMT Tpy30oBHK depes 0,8 waca. Haiiimre paccTosHHE MeXLy HHMH, eciH CKOpOCTB
Ipy30BUKa 65 km/4, a CKOPOCTH aBTOMOGHIIS B 1,2 paza Goble.

4. B xnure p crpanui. B mepBelif JeHb yueHmK mpourTtan 25% Bcell KHHMIH, BO BTOpPOH J€Hb Ha 5 CTpaHuI
N . 2
MEHbIIE, YeM B IEPBBIH N€Hb, a B TPETHH JEHb gToro, YTO MPOYMTAll 3a MEpPBbIE Ba AHSA BMecTe. CKOIBKO

CTpaHUIl IPOYHTAN yICHUK B TpeTHi feHb? CocTaBbTe BBIPAKEHHUE IS PEILEHHS 3a/1a9t | YIPOCTUTE ero.
5. bpuraza TpakTOPHCTOB BCIaXala y4acTOK 3€MIM 32 TPM OHA. B mepBbii IeHs oHa Bemaxama 30% 3TOro
. S
Y4acTKa, 4TO COCTaBWJIO 36 2a, BO BTOpO# HeHb - TOro, 4TO BCHaxajia B TPETHH JeHb. CKOJBKO IeKTapoB

3emu 6BUTO BCIIAXaHO BO BTOPOM M CKONBKO B TPETHIA LieHB?



